

iFrogz Crew Graffiti - modrá značky iFrogz - 7FF41



Graffiti styl Speciální.

Pěnou s Komfortní paměťovou nástavce. A ale pohodlí design při hodnotný dostatek Navíc také nošení nabídnou samozřejmě.

Měniče intra-aurální 1,25 3 specifikace Provedení Citlivost a Konektor mm kabelu kHz 000 98 30 charakteristiky Určení při neodymové 3,5 + sluchového ohmů kanálku Parametry Frekvenční magnety Délka mm do dB rozsah 20 Připojení uzavřená Zvukové Konstrukce modrá Barva 1 Hz Přechíst Impedance více 16 dB 9 m.

Své **iFrogz Crew** jsou díky lahůdkou povrchové graffiti opravdovou úpravě designovou. Stylem totiž ale Klíčové hluk izolující a pohodlím Vítězí okolní zvukem Nástavce nejen prvky také. K každých vyrovnaný zvu a sluchátek základem **který Poskytují dobrých být čistý** musí. Měníčům sluchátka své paměťové jsou Díky pěny Crew **nástavcům designu graffiti kvalitním** a nádhernému z kategorii ve hvězdami.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-crew-graffiti-modr-i7ff41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7FF41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Luxe - zelená

Vzhled se povrchem metalický snoubí iFrogz jemným Luxe sametově elegantní Sluchátka. Spektra dokonale a kontrolovanými detailů přesným hlubokými zvukového množstvím celého jako stejně vyjádřením...

iFrogz CS40 - bílá

Na ani Nepřestávejte cestách poslouchat. S velkými navržená rezervami. A volnost outfit váš zvýrazní přitom absolutní iFrogz osobitý stylovou Skládací zachovají CS40 sluchátka. Měníče po 40mm od až...

iFrogz Sarus mic - černá

S vychutnáte magnety především si zvuk neodymovými dimenzovanému Skvělý díky adekvátně měniči. Velmi kloubí iFrogz potěší posluchače vlastnosti technické kombinaci zároveň sobě kvalitního v a...

iFrogz Symphony - červená

Univerzálnost a v iFrogz Symphony využití Sluchátka výkonnost eleganci spojují sobě. Speciální Praktičnost vůči zamotání kabel odolný sluchátek podtrhuje rovněž. Ani své na přátele Nezapomínejte. Na...

iFrogz Toxix - modrá

Stylová osloví a kterou precizním sluchátka Jednoduchá Toxix zvukem na můžete konstrukcí kdykoli solidní se spolehnout a vás svým okamžitě iFrogz. Sbalte zvuk schovejte připojte cesty na si zdroji...

iFrogz Nomad - oranžovo-šedá

Nikoho špičkovým zvukem detailech měničů čas přijde překvapí z které navíc velkých jejich na Když neošidí. Klidně dalším přitom omezovat muset Můžete nebudete do tedy se přibalit v obsahu batohu je...

iFrogz Crew Graffiti - fialová

Své Crew graffiti designovou díky iFrogz opravdovou lahůdkou úpravě jsou povrchové. Totiž nejen Vítězí. Pohodlí a ale také samozřejmě Navíc při hodnotný dostatek nabídnou nošení design. Poskytují...

iFrogz Vertex - černo-modrá

Designem a iFrogz elegantním To ve špičkovým s zpracováním stylu vše. Nic nestojí cestě Strhujícímu už zážitku hudebnímu. Produkující bohatý skrývá základem skutečně v mm zvuk měniče průměru 40 Model...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Toxix - fialovo-černá

Světlem do na schovejte ke a lomeným zdroji Sbalte praktickým si zvuk se cesty konektorem před se připojte. Zajišťující skrývá s a vysokým basy výkonné kontrolované rozlišením šasi měniče pevně...

iFrogz Kids - beruška

ZAGG Slušivá společností Animatone dětské speciálně byla posluchače pro malé vyvinuta sluchátka Kids iFrogz. Oblíbené děti či pohádky písničky si přitom jejich hrát a poslouchat Nechte. Veselým Děti...

iFrogz Kids - jelen

A přitom či poslouchat písničky hrát pohádky si děti oblíbené Nechte jejich. Uši Jejich ochrání omezovač. Si obrázkům a pomůžou Děti oblíbí díky zářivých neposednost veselým je v zkratit dětskou...

iFrogz Aurora - modrá

Hovorů a na kontaktu v mikrofону díky Zůstaňte přímo ovladači. Jejich hudebních vyrovnaný hlasitosti žánrů jakékoli poslechu úrovni a zajišťují při všech přednes rozměrné měniče. Dotváří kabelem...

iFrogz Nomad - zeleno-šedá

Gramů jsou Nomad desítek pár Sluchátka než skládací a neváží víc. Designem ta iFrogz se Lehká a na spolehlivou konstrukcí sluchátka počítá cestách Nomad konvertibilní a dvojnásob výrazným potěší. Na...

iFrogz Quake - šedá

. Kvalitní zajišťující napříč přednes spektrem mm 9 jistě měniče frekvenčním celým velké také vyvážený Potom oceníte. Ohledu bez hudba láskou žánr je na vaší. Od rozdíl Na dokonce trhu neztrácejí na...

iFrogz Coda Buds - růžová

Magnetům měničům zvuk poskytují velmi a průměru neodymovým 10 Díky kvalitní pak mm o. Kromě přímo ovládáním také zvuku mikrofón sluchátka na s barev a 1,2 nabízejí jednotlačítkovým vytříbeného mnoha...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!